

Коронавирус в Красноярске: бессердечный Усс и ажиотажная паника

Итак, ужасная смертоносная «китайская зараза» добралась до Красноярска. 17 марта в столице Красноярского края был официально подтверждён первый случай заражения коронавирусом. Мозаика событий вокруг ажиотажной эпидемиологической темы - в публикации БАБРа.

Заболевший - красноярец Евгений Евдокимов, работающий шеф-поваром в ресторане La Famille. Мужчина недавно вернулся из Австрии и сейчас помещён в инфекционное отделение БСМП. Круг его контактов выявляется - эти люди тоже попали под надзор медиков. По данным тг-канала «Борус», вместе с Евдокимовым в «инфекционке» находятся ещё несколько человек с подозрением на коронавирус.

К слову, в красноярском сегменте Telegram есть сведения, что после сдачи анализов Евгений пытался скрыться, но был помещён на принудительный карантин по месту постоянной прописки. Такую информацию со ссылкой на источники в правоохранительных органах даёт «КРАСНОЯРСК Brief».

Сам Евдокимов в беседе с ТВК рассказал, что после забора анализов ему разрешили отправиться на домашний карантин, однако после медикам потребовались дополнительные анализы - и он был вынужден вернуться в больницу.

Интересно, что ресторан La Famille принадлежит заместителю председателя красноярского Горсовета Андрею Козикову, который долгое время испытывал большие проблемы на депутатском поприще ввиду собственной нечистоплотности по части заполнения декларации. Стараниями коллег-единороссов ранее в марте от Козикова отвели угрозу лишения депутатского мандата. И вот, новая беда настигла Козикова в бизнесе. Не иначе - это закон кармы в действии.



Хоть в соцсетях пресс-работники La Famille и заверяют клиентов, что в ресторане приняты все меры по профилактике заболевания, а здоровье сотрудников тщательно отслеживается, но чёрный пиар делает своё дело - и дурная слава о ресторане пошла далеко.

Теперь давайте перейдём к тем мерам, которые на сегодняшний день предприняты властями в Красноярском крае в качестве противодействия дальнейшему распространению коронавирусной инфекции (вакцина от которой, на секундочку, до сих пор не найдена).

- С 16 марта краевое правительство ввело режим повышенной готовности в регионе, который позволит перевести на усиленный режим работы соответствующие службы и подразделения и использовать при необходимости финансовые резервы.
- С 17 по 31 марта включительно в школах Красноярска объявили внеплановые каникулы. Студентов переводят на дистанционное обучение. Детские сады работают, и закрывать их не планируют.
- В Красноярском крае запустили круглосуточную «горячую линию» по вопросам коронавируса. Call-центр будет работать на базе центра медицины катастроф по номеру: 88001005653.
- Губернатор Усс издал указ, который вводит особое положение в Красноярском крае. С текстом указа можно ознакомиться [по ссылке](#).

Никаких личных заявлений относительно эпидемиологической обстановки в крае губернатор пока не делал, что ему уже поставили в укор: мол, мог бы интимно и доверительно обратиться к землякам в сложную коронавирусную минуту. Не в пример протокольно-отчуждённому поведению Александра Усса, губернатор Хакасии Валентин Коновалов как раз обратился к хакасам в приятном в своём простодушии видеообращении.

В социальных сетях и СМИ появились паникёрские сообщения о давках в красноярских супермаркетах и ажиотажном спросе на продукты первой необходимости.

В Instagram опубликовали фотографии якобы из красноярского «Metro Cash&Carry», где люди раскупили туалетную бумагу и консервы.

«В магазинах города люди массово закупаются, сметают просто все. По состоянию на 18-00 в магазине "одного крупного федерального ритейлера" на полках не было ни одной банки тушенки и ни грамма гречи», - пишет 17 марта «ЧП Красноярск» (@kras.chp), сопровождая пост следующими фотографиями:



Информацию о пустых полках в красноярских супермаркетах проверяют пользователи Facebook:



Успокаивает красноярское население и депутат Госдумы от Красноярского края Виктор Зубарев в своём тг-канале:



Вячеслав Богданкевич в г. Красноярск, Красноярский край.

29 мин. · 🌐

Вчера в одной из родительских групп в Вайбере появились фото пустых полок и панические возгласы! 😬 Специально зашёл в супермаркет, всё на месте, повышения цен не увидел, бумага есть! 😊😊😊

#коронавирус #гречкаесть #bogdan_life @Krasnoyarsk



Ну а тем временем стала туманной судьба экологических митингов, которых в марте должно состояться сразу два - от «зачистоневовцев» и от «патриотов». В губернаторском



Zubarev_Life

Перебоев с поставками продуктов в красноярские торговые точки нет. Не фиксируется и ажиотажного спроса. Наблюдается незначительный рост цен (в среднем не более чем на 1%) на продукцию овощной группы (перец и томаты). Некоторые краевые и федеральные ритейлеры заменяют китайские овощи узбекскими и таджикскими, - минсельхоз края.

указе сказано про перенос массовых мероприятий «спортивного и физкультурного» характера. На заседании краевого правительства государственным и местным органам власти, а также организациям всех форм собственности была дана рекомендация отказаться от проведения любого рода массовых мероприятий. Так что, с высокой долей вероятности, в марте попротестовать против «чёрного неба» не выйдет.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 30979 18.03.2020, 00:50 📌 2289
URL: <https://babr24.com/?ADE=198586> Bytes: 5406 / 4531 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)